

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Нимфоманка. История одной любви

Ира как и всегда чистила картошку, выкалывая милые, по-детскому наивные глазенки картофелю.

По телевизору фоном шли бездушные сериалы с идеальными декорациями быта, где у каждой семьи есть новенькая машина, квартира и чудесный европейский ремонт, без привычной нам ссыплющийся штукатурки.

Во время чистки картофеля Ира смотрела на включенный телефон, где на обоях красовалась она и её чудесный муж.

Ира была в волшебном белом платье в котором, она уже встречала своё милое, женское счастье, однако по какой-то причине это счастье, однажды, бросило её и улетело к молоденькой студентке.

Там, это счастье проводило своё бурное волшебство, забыв, что оно вообще-то принадлежало Ире. Забыв, что оно, вообще-то, счастье.

Однако через десять лет, Ира нашла другое счастье. Не такое подкаченное и наглое, не такое развеселое и по-хорошему нахальное, но искренне любящее и родное.

Так, моложавая брюнетка с каре и с глубокими, голубыми глазами и крепкими бедрами познакомилась с милым пареньком на парковке.

Это был светлый, июльский день. Ира как и всегда ездила к маме и слышала тысячи нотаций по поводу и без.

Как и всегда, Ира остановилась в одном кафе, где делали чудесное мороженое за совсем скромные деньги. Здесь, в этом волшебном кафе она проводила сказочные деньки с первым мужем. Слушала его армейские истории, похабные анекдоты и любимые Ирины &#171;пошлые&#187; комплименты о её крупной заднице, о его желании позаниматься любовью втроём, в том числе и со своим братом, который часто посматривал на Иру. Женщина настолько любила мужа, что была готова на всё. Даже на МЖМ, хотя и боялась такой практики. Ира болела любовью, и как всякая болезнь, эта, лечится только одним средством — изменой.

Женщина закончила с детишками в школе гораздо раньше расписания и пришла домой. Там, в их граале чистоты в спальне, два голых тела приводились утехам. Сладкие стоны разносились по всему дому, а сладость капала с использованных презервативов.

И вот, чудесная, небольшая женщина своими глазами увидела как разрушается мир. Измена. Гроб.

В слезах, женщина полетела вниз по перилам, убегая от голого изменника, предателя, который предал её сердце.

В тот день, женщина много чего хотела. Она смотрела на лезвие ножа и свои пульсирующие вены и артерии. Как в этих сосудах разлетается горечь утраты, как от радиации из воспоминаний колечится неокрепший мозг женщины. Измена. Гроб.

Так шли года и растеклись по древу. Какое то время Ирина жила у мамы и именно в те депрессивные дни, опечаленная девушка, в обломках своего счастья, захаживала в единственный тёплый ковчег. Кафе с мороженым.

И вот, спустя 10 лет, Ирина по завету сердце приехала туда, откуда началось и закончилось счастье. Пришла с горечью, уважением. В тот день кафе работало последний день, сказала

конкуренция и жестоким рынок.

И вот, взяв этот рожок по 150 грамм, уже немолодая, но крайне сексуальная женщина в белой майке и джинсах облизывала мороженное и смотрела из машины в даль.

Ира часто засматривалась на мальчиков которым преподавала иностранный язык, она так сильно хотела любви. Однако любви не от взрослых мужчин, которые легко могли бы бросить, отторгнуть сердце дамы. Совсем другое дело, юноши. Эти ангелы с горящими глазами и головами, с тревожным сердцем и свежей кровью, со сладким телом, облитым медом из гормонов могли подарить ей самое важное — ребенка. Мечту, смысл и настоящее счастье.

И вот, слизывая с собственной груди птичьемолоко, Ира увидела проشمывнувший взгляд юного автомеханика.

Худенький, светволосый небольшой мальчик, так сильно понравился женщине, что если бы она была его матерью, то психологи бы придумали обратный &#171;Эдипов комплекс&#187;. Парень был в спецовки и мило шевелил губами, когда курил. Он тоже на неё смотрел, особенно, на её округлые формы под белой футболкой. Ирина мечтала, чтобы он подошёл сам. Чтобы не стал юлить, а просто предложил встретиться и на первой же встрече дал волю своим эмоциям и тем самым высвободил свободу Ирины. Женщина осознала как много люди тратят на иллюзии, на намеки и недосказанности, которые так вредят, и так пожирают самое важное — время.

После, женщина отправилась в сладкое наслаждение, буквально, в тот же вечер у него дома. Это был небольшой домишко с одной большой комнатой. Разные углы помещения диктовали свою функцию. Там где находились тарелки — была кухня, а где стояла старая стиралка, очевидно, была ванная. Пускай, бедная, аскетичная атмосфера не способствовала романтики, но добрый нрав, интересные беседы с Игорем(так звали парня) высвободили и освежили женщину.

Он искренне рассуждал о любви, о том что ему не важен возраст, он с интересом говорил об Ирине, как каждое утро в 9:49 в субботу, он ожидал её и как плакал, когда узнал, что кафе с мороженым закрывается.

— Почему же ты боялся подойти? — спрашивала женщина в просвечивающейся майке, попивая дешманское вино на которое хватило денег у Игоря.

Игорь вздрогнул от вопроса.

— Неужели я мог бы вам быть интересен ?

Ира, достаточно, опьяневшая с привычной для неё эмоциональностью лишь ярко проронила :

— Ты само совершенство, милый. А те девки за которыми ты так бегаешь и вы мужчины бегаете, просто сопливки. Они не смыслят в жизни не ценят таких как ты и самое страшное, они колечат любовь своими меркантильными желаниями, губят самое важное и поистине христианское в этом сраном болоте из долговых обязательств. Я никогда не бегала за деньгами и страдала, много страдала, но истинная любовь проверяется через страдания и я надеюсь их пройти, обретя тебя — случайно проговоришься, произнесла женщина, обняв парня, который тут же вспыхнул от чувств как от бензина.

— А я. .. люблю тебя — проговорил парень и стеснительно поцеловал Иру

Женщина не стала это терпеть и тут же как крокодил на охоте вцепилась в источающего молодостью парня.

Мальчонка хоть и выглядел по-детски, но был отличником в плане секса и, очевидно, внимательным образом просматривал порно сайты. На самом деле женщины радуются если их молодой человек часто смотрит порно, так он постигает главную науку человечества — любовь.

Парень был крайне шустрым в постели, настолько, что Ирина не заметила, что его цветок уже ползает по её «глубинам», в том числе и сзади. Сперва было больно, как-будто штырь вонзали в сердце, но после сладкого поцелуя и нежных слов: «Я люблю тебя»; Ира отдалась этому юному ангелу без остатка.

Его тело проникало чуть ли не в душу женщине. Мужской энергией парень наслаждал Иру. Властно хватал за грудь и быстро шевелил бёдрами, играя клитором Иры словно гитарой. Музыкальная женщина стонала и кричала как испанский марш, рвала кровать и дрожала от настойчивых и талантливых пальцев рук и чресел парня. Вскоре, молодой человек не выдержал и с криком выплеснул свое удовольствие на Иру.

Так, встретила своё счастье несчастная Ирина.

Внезапно, входная дверь скрипнула, отодвинув грешные мысли обо одиночестве. Ирина резко очнулась от воспоминаний и понеслась ко входу. На входе была её любовь. Первая любовь.

Прислано: Гумберт Гумберт